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AkTuálnE liTurgické ČíTAniA nA nEDEľu

„Ak obdarovávaš s myšlienkou: „Niečo za to dostanem,“ nedostaneš nič. Iba vtedy, keď

dávaš, a nič nečakáš späť, dostaneš všetko.” (Michel Quoist)

Druhé čítanie: Flp 4, 12-14. 19-20
Sv. Evanjelium: Mt 22, 1-14   

Prvé čítanie: Iz 25, 6-10
Žalm: Ž 23

            
          

         
        

  
         

         
            

          
           
                 

  

ALE SA OCHLADILO, VŠAK...?!

Áno, príroda nám dlho ukazovala svoju
príjemnú a prívetivú tvár.  Na jednej strane
sme sa tešili z peknej úrody na poli, v
záhradke, na stromoch...  A predsa to malo aj
negatívnu stránku --  nedostatok vlahy, o
ktorej by vedeli najlepšie hovoriť
poľnohospodári. Kým v období tepla sme
sledovali ako „padajú“  teplotné rekordy na
Slovensku, ale aj v iných krajinách, teraz už
máme obavy, aká bude blížiaca sa zima, keď
nastal taký prudký, nečakaný zvrat. Žiaľ,
toto sa ovplyvniť nedá, iba že sa čo najlepšie
pripravíme na pravdepodobnú krutosť tohto
ročného obdobia. 
Nie je potrebné mať zvlášť odborné
vedomosti, aby sme postrehli, že aj na rovine
spoločenských udalosti sa poriadne
ochladilo. Naši politickí predstavitelia majú
plné ústa sladkých zodpovedných prístupov
smerom k blahu národa, ale v konečnom

dôsledku každý obhajuje svoje bezodné
vrecká...  Nečudo, že tak vo vláde ako aj v
parlamente je poriadne chladno, ba až
primŕza! 
Na diktát prírody asi promptne zareaguje
skoro každý, utiahne si opasok, zriekne sa
takých výdavkov, ktoré pomôžu pokryť
potreby tepla v dome. Navrhujem, aby sme -
či už nahlas alebo potichu - každý po svojom
poprosili našu nebeskú Matku pri
ružencových pobožnostiach, aby sa
prihovorila u svojho Syna za všetkých
zodpovedných - štátnikov a politikov. Aby
sme nemuseli v masmédiách sledovať
bolestné až tragické osudy našich bratov a
sestier a hlavne nevinných detí, pre ktorých
by nastávajúca zima mohla byť poslednou!!!
Zavlažujme toto celonárodné sucho a chlad
svojimi skromnými obetami, odriekaním,
pozornosťou  a štedrosťou voči tým, ktorí sú
a budú ešte dlho na tom veľmi zle!!!

(Otec Anton)

Dňa 28.októbra slávime sviatok apoštola sv. Júdu Tadeáša, ktorý
pomáha v beznádejných situáciách. Je možnosť súkromnej pobožnosti

deviatnika, ktorého začiatok pripadá na 19. októbra.
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Sviatosť birmovaniaSviatosť birmovania

Istý príbeh o francúzskom maliarovi
hovorí, že po každom dokončenom obraze,
skôr než ho vystavil na verejnosť, zvolal si

svojich najbližších v rodine a predložil
obraz k ich prvému posúdeniu. Vedel, že
ich kritika bude úprimná. Keď raz dokončil
obraz Ježiša, ktorý stojí pri dverách domu a
klope na ne, ozval sa malý chlapec,
maliarov syn. "Ocko, ten obraz ešte nie je
hotový, niečo si zabudol." Otec obraz
prehliadol, no chybu nenašiel. Malý
chlapec ukázal prstom ku dverám na obraze
a povedal: "Ty si tam zabudol namaľovať
kľučku." Otec mu však na to odpovedal:
"Synku, až trochu vyrastieš a Pána Ježiša
spoznáš lepšie, zistíš, že On na dvere nášho
srdca len jemne zaklope. Záleží na nás, či
otvoríme. Boh sa nikdy do nášho príbytku
nedobýja. Kľučka je len z vnútra."
Tento príbeh by sa mohol použiť pri každej
sviatosti. Znamená, že k prijatiu každého
daru vo sviatosti, každej Božej milosti sa
musí človek otvoriť. Otvoriť sa z vnútra.
Ježiš veľakrát sľúbil, že pošle na zem
Ducha Svätého. Kristov sľub sa uskutočnil

slávnostným spôsobom na Turíce. Od tej
chvíle začali apoštoli pod vplyvom Ducha
Svätého konať. Z moci Ducha Svätého
konali obdivuhodné skutky. Sľúbený Duch
Svätý vyzbrojil učeníkov mocou (konali
zázraky), utvrdil ich v pravde a umožnil im
hlbšie pochopiť Ježišove slová.

Získanie plnosti darov Ducha Svätého nie
je len k "osobnému používaniu -
posväteniu", ale aj k budovaniu Cirkvi. V
jeho sile majú veriaci vydávať svedectvo.
Táto sviatosť sprostredkováva
birmovancovi účinky Ducha Svätého
(vyzbrojí ho darmi). Duch Svätý mu dáva
účasť na diele spásy (ohlasovať všetkým
ľuďom Ježiša Krista). Birmovanec prijíma
plnú účasť na poslaní Cirkvi a tým tak
dopĺňa svoje krstné povolanie (to, čo v
krste zaň sľúbili rodičia, birmovkou berie
na seba už sám - stáva sa apoštolom Ježiša
Krista).

Dary Ducha Svätého
Dostať od niekoho darček, to vždy poteší.
Pred birmovkou sa biskup modlí, aby tých,
ktorí prijímajú sviatosť birmovania Duch
Svätý zahrnul plnosťou svojich darov. Tieto
dary sú: >>>
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Anjel nehy

Nežnosť sa v súčasnosti stala modernou

cnosťou. Uprostred sveta, v ktorom prevláda
násilie, ľudia túžia po atmosfére nehy. Vzniká
vlastná kultúra nežnosti, vlastný životný štýl
nehy. Nežnosť je umenie zaobchádzať s ľuďmi,
s prírodou a s vecami. Biblia je plná nežných
stretnutí. 
Anjel nehy nás chce voviesť do umenia jemne a
nežne zaobchádzať s ľuďmi, ale aj so všetkým,
čo zoberieme do ruky. V slove nežný sa odráža
aj iný význam: milý, milovaný, hodnotný,
dôverný, pôvabný, jemný, pekný, mäkký. Keď
si človeka zamilujeme, môžeme s ním
zaobchádzať iba nežne. Potom nám ani
nenapadne do neho rýpať, kritizovať ho alebo sa
ho necitlivo dotýkať. Nebudeme ho ani nútiť,
aby nám prezradil všetky svoje tajomstvá.
Budeme sa k nemu približovať nežne a opatrne.
Môžeš sa s druhými nežne rozprávať a jemne s

ním zaobchádzať. 
V nežnej atmosfére, v ktorej druhý cíti, že si ho
vážiš, že má pre teba cenu, neha sa prejavuje aj
v nežnostiach – v jemnom dotyku, v dôvernom
pohladení alebo bozku. V takejto nežnosti prúdi
medzi ľuďmi láska, ktorá nezväzuje, ale dáva
druhému voľnosť, rešpektuje ho, má cit pre
tajomstvo toho druhého. 
Nežne zaobchádzať s vecami, znamená opatrne
vziať do rúk knihu, ktorá mi je drahá. Nežnosť
má byť známa v každom našom dotyku, v
každej našej činnosti, v každom našom kontakte
s ľuďmi a vecami. Nežne zaobchádzam so
šálkou a s tanierikom, ktorý kladiem na stôl.
Opatrne beriem do rúk svoje náradie....vo
všetkom sa totiž dotýkame svojho Stvoriteľa. 
Prajem vám, aby ste spoznali anjelov nehy, ktorí
k vám budú nežní, zahrnú vás atmosférou
nežnosti, v ktorej môžete rozkvitnúť a v ktorej
môžete byť sebou samými, v ktorej si môžete
dovoliť padnúť a stále sa jednoducho budete
cítiť dobre. Prajem vám, aby ste mohli byť
takýmito anjelmi aj pre druhých. Vytvárajte
okolo seba nežný priestor, v ktorom sa iní budú
cítiť bezpečne. 

(Dominika Čechová)

Zdroj: Grun, A.: Anjeli pre život

Dar múdrosti - Kto sa má rozhodovať v
ťažkej situácii, musí byť múdry.
Dar rozumu - Kto počúva Božie slovo, musí ho
poriadne pochopiť.
Dar rady - Kto nevidí, ktoré je správne
východisko, musí si vedieť poradiť.
Dar sily - Kto zažije nepriateľstvo a nelásku,
potrebuje silu, aby to uniesol.
Dar poznania - Kto nevie správne hodnotiť a
srdce mať upriamené predovšetkým na Boha a
na veci len do tej miery, pokiaľ nás k nemu
vedú.
Dar nábožnosti - Kto si uvedomuje, že bez
modlitby z dvoch zrniek vyklíči len jedno a pri
modlitbe z jedného zrnka vyrastú dva klasy.

Dar bázne - Kto sa chce uchrániť pýchy a
samoľúbosti, musí mať pred očami Božiu
veľkosť, musí byť bohabojný.
A potom sú ešte ďalšie dary: Svätý Pavol
hovorí, že ich je mnoho, nespočetne mnoho (1
Kor 12,1.4-11). Toľko, koľko je ľudí na svete.
Každý má nejakú vlohu, nadanie, zvlášť
schopnosti. Všetky tieto talenty a vlohy sú
Božím darom. Duch Svätý nás vedie, aby sme
ich využívali v prospech blížneho, na zlepšenie
sveta okolo seba. Aby sme ich nenechali
zaháľať.

(Anna Sabolová ml.)
Zdroj: internet
Obrázok použitý z: http://notshaken.wordpress.com/
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Sv. Margita Mária Alacoque,Sv. Margita Mária Alacoque,

panna a rehoľníčka
Sviatok: 16. október

Sv. Margita Mária Alacoque sa narodila 22.

júla 1647 vo Francúzsku v dedine Lauthecour
pri mestečku Verosvres. Jej otec bol kráľovským
notárom v dedine. Margita bola piata zo
siedmich detí. Meno Mária dostala pri
birmovaní. Rodičia svoje deti už od útleho veku
viedli k viere. Keď mala osem rokov, zomrel
otec. Matka ju dala na výchovu do kláštora sv.
Kláry v Charolles. Margita bola veľmi nábožná,
veľa sa modlievala. Keď mala deväť rokov,
dostala ťažkú chorobu. Nemohla sa vôbec
pohnúť. Schudla na kosť a kožu. Nikto jej
nevedel pomôcť. Sama hovorila, že sa uzdraví
až vtedy, keď ju príbuzní a priatelia dajú pod
ochranu Panny Márie. Sama spravila sľub, že
keď sa uzdraví, vstúpi do kláštora. Dva roky
strávila na lôžku v kláštore a ďalšie dva roky
doma. Keď sa uzdravila, začala viesť prísny
život. Postila sa, rozjímala, nosila kajúce rúcho.
Okrem toho musela trpieť aj od svojich
príbuzných – starej matky, tety a slúžky, ktoré
riadili domácnosť, keďže jej matka bola slabá a
chorá. Správali sa k nej veľmi zle. Ponižovali ju,
nedávali jej jedlo ani šaty. Ani o jej matku sa
nechceli starať. Margita to všetko znášala bez
ponosovania a sama sa starala o matku najlepšie,
ako vedela.  Jej matka kvôli tomu plakala,
zakázala jej bývať v osobitnej izbe a nútila ju,
aby sa vydala. Nakoniec jej však nechala
slobodu a Margita ako dvadsaťštyriročná
vstúpila do kláštora rehole Navštívenia Panny
Márie, ktorý založil sv. František Saleský, v
meste Paray-le-Monial v burgundskom kraji. V
roku 1672 zložila prvé sľuby. Žila veľmi prísne
a kedy len mohla, kľačala pred Sviatosťou
Oltárnou. Dňa 27. decembra 1673 sa jej zjavilo
v oslňujúcom lesku Božské Srdce. Práve vtedy

kľačala pred Sviatosťou Oltárnou. Srdce bolo
ovinuté tŕňmi a ozdobené krížom. Podľa jej
vlastných slov sama bola naplnená nevýslovnou
láskou. Druhé zjavenie mala v piatok v oktáve
Božieho tela. Vtedy videla päť Kristových rán.
Pritom počula hlas: „Nemôžeš mi preukázať
väčšiu lásku, ako keď urobíš, čo som od teba
žiadal, aby si rozšírila úctu k môjmu
milujúcemu Srdcu. Len poníženosťou a
utrpením sa môžeš stať dokonale hodná tejto
milosti.“ Potom jej Spasiteľ ukázal svoje
Božské Srdce a pokračoval: „Pozri, toto Srdce,
ktoré tak veľmi milovalo ľudí, ktoré nič
nešetrilo, ba aj samé seba strávilo, len aby
ukázalo svoju lásku. Namiesto vďačnosti sa mu
však za odplatu od veľmi mnohých dostáva –
nevďak. Preto od teba žiadam, aby prvý piatok
po oktáve slávnosti môjho Božského tela bol
ustanovený ako zvláštna slávnosť, aby sa v ten
deň uctievalo moje Srdce slávnostným
odprosovaním a aby v ten deň ľudia pristupovali
k sv. prijímaniu s tým úmyslom, aby sa
vynahradili nesčíselné zneuctenia, ktorých mu
dostalo po ten čas, čo bolo vystavené na oltári.“
Po tomto zjavení Margita ťažko ochorela. Cítila
v srdci nesmierny bôľ, ktorý ju už do smrti
neopustil. Nijaký lekár nevedel, čo je to za
choroba. Margita poslušne oznámila
predstavenej, čo bolo treba. Predstavená a
ostatné sestry jej však nechceli veriť a
prenasledovali ju za to, že si vymýšľa. Margita
sa snažila všetko v tichosti a pokore znášať. V
nedeľu 16. júna 1675 sa jej zjavil Spasiteľ
tretíkrát. Znova hovoril o tom, ako ľudia
znevažujú jeho lásku a sviatosti. Žiadal Margitu,
aby pristupovala prvý piatok každého mesiaca k
sv. prijímaniu, aby tak podľa svojich síl
naprávala urážky, ktoré postihnú v tom mesiaci
Najsvätejšiu Sviatosť. Odvtedy každú noc zo
štvrtka na piatok prežívala Margita smrteľnú
úzkosť, ktorú mal Ježiš pred svojím umučením v
Getsemanskej záhrade. Bola z toho všetkého
zmätená, nevedela pochopiť, že si ju Ježiš
vybral na takúto dôležitú úlohu. Boh jej však
poslal do cesty múdreho a zbožného kňaza
Klaudia de la Comboniéra, jezuitu, ktorý sa stal
jej duchovným vodcom, tešiteľom a

radcom.>>>
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S jeho pomocou mohla potom uskutočniť, čo
je Spasiteľ cez zjavenia povedal a kázal
rozšíriť ďalej. V roku 1685 sa na dva roky stala
predstavenou noviciek. Potom sa stala
asistentkou predstavenej domu. V roku 1690
začala rozprávať o smrti. Prosila predstavenú,
aby sa mohla na štyridsať dní utiahnuť a
pripraviť na smrť. Predstavená sa tomu divila,
pretože Margita netrpela na žiadnu chorobu.
Na jeseň dostala zimnicu, no lekár hovoril, že
choroba nie je nebezpečná. No ponížená
mníška sa usmiala a povedala, že ani
nezbadajú, kedy ju Boh odvolá. V chorobe si
často pritisla kríž na prsia a vzývala Boha.
Ráno 17. októbra 1690 si žiadala kňaza. Kňaz
ju zaopatril a Margita zomrela v ten istý deň.
Mala len štyridsaťtri rokov. Keď po viac ako
sto rokoch otvorili jej hrob, mozog našli
neporušený. Za blahoslavenú bola vyhlásená v
roku 1864 a za svätú v roku 1920. Jej
pozostatky odpočívajú pod hlavným oltárom
kláštorného kostola v Paray-le-Monial.
Pobožnosť k Najsvätejšiemu Srdu Ježišovmu
sa rozšírila do celej Cirkvi.
Zo zjavení sv. Margity, ktoré opísala vo
svojich zápiskoch, sa časom ustálilo dvanásť
prisľúbení Božského Srdca pre tých, čo budú
uctievať Božské Srdce:

1. Dám im všetky milosti potrebné ich stavu.
2. Vnesiem pokoj do ich rodín.
3. Poteším ich v trápeniach.
4. Stanem sa im bezpečným útočišťom v živote
a najmä v hodine smrti.
5. Vylejem hojnosť požehnania na všetky ich
podujatia.
6. Hriešnici nájdu v mojom Srdci zdroj milosti
a nekonečné more milosrdenstva.
7. Ľahostajné duše sa stanú horlivými.
8. Horlivé duše dosiahnu veľkú dokonalosť.
9. Požehnám tiež domy, kde bude vystavený a
uctievaný obraz môjho Najsvätejšieho Srdca.
10. Kňazom dám dar, že obrátia aj
najzaťatejšie Srdcia.
11. Mená tých, čo budú šíriť túto úctu, budú
zapísané v mojom Srdci a nebudú z neho nikdy
vytreté.
12. Všetkým, ktorí pristúpia k sv. prijímaniu na
prvý piatok počas deviatich mesiacov
nepretržite po sebe, sľubujem milosť pokánia
pri zomieraní – nezomrú v nemilosti, ani bez
sviatostí. Moje Srdce im bude bezpečným
útočišťom v posledných chvíľach života. 

(Anna Sabolová ml.)
Zdroj: internet

Prečo je víno
opojný nápoj
Dostala sa mi do rúk milá knižka o Biblii
trochu inak. Niektoré príbehy sú naozaj
zábavné a nedá mi nepousmiať sa nad
niektorými. A taký jeden vám práve
ponúkam. Príjemné čítanie.
Po potope Noe zasa gazdovala a vysadil si
vinicu. A ktože mu dal vínny štep, keď
všetko zničila potopa? Sám si ho pred
potopou vzal a opatroval si ho v korábe.
Najprv ho zasadil do črepa z ovčej hlavy,

kým štep nevysal zo zeme všetku silu.
Potom ho presadil do črepa zo somárej
hlavy, kým štep aj z tej zeme všetku silu
nevysal. Napokon ho presadil do črepa zo
svinskej hlavy a potom sa už potopa
skončila. Odvtedy má víno rozličnú silu
podľa troch črepov. Ak sa ho človek napije
raz, rozohreje mu srdce a býva dobrý, tichý
ako ovečka. Ak sa ho napije trochu viac,
pomaly mu udrie do hlavy, tára hlúposti a
stráca rozum ako somár. Ak sa ho napije
ešte viac, bez miery, načisto zabudne, že je
človek, váľa sa opitý po zemi ako prasa v
blate.   (Petra Mareková)
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Slovenská katolícka charita
začala ponúkať výrobky z misií v
novom e-shope 

Bratislava 12. októbra - Slovenská

katolícka charita (SKCH) na svojej
internetovej stránke otvorila nový internetový
obchod. Ponúka výrobky z misií v zahraničí,
rôzne predmety s logom charity, ale i výrobky,
ktoré vyrábajú klienti zariadení fungujúcich v
rámci arci/diecéznych charít na celom
Slovensku. 
V elektronickom obchode je možné nájsť
napríklad ručne maľované obrázky z Haiti,
ktoré pochádzajú z dielne v meste Jean Rabel
- sever krajiny. Blízkych môžu prípadní
záujemcovia potešiť aj z košíkmi z listov
miestnych paliem, ktoré vyrába remeselníčka
z Bombardopolisu (sever Haiti). Vianočné
pohľadnice, ktoré e-hop ponúka, sú ozdobené
kolážou zo sušených banánových listov.
Vyrobili ich mladí ľudia z Croix-des-
Bouquets ( štvrť v Port-au-Prince).
V prípade záujmu si tiež záujemcovia môžu
pohodlne vybrať zo sortimentu tričiek a iných
predmetov s logom charity, alebo z radu
keramických výrobkov, či drevených hračiek ,
ktoré pochádzajú z dielne klientov v
zariadeniach fungujúcich v rámci
arci/diecéznych charít na celom Slovensku.
Elektronický e-shop je možné nájsť na
internetovej stránke www.charita.sk, kde je
odkaz na E-shop alebo na odkaze -
www.charita.sk/eshop/. Kúpou týchto
výrobkov a predmetov je možné urobiť radosť
svojim blízkym, či sebe a zároveň aj podporiť
činnosť a aktivity Slovenskej katolíckej
charity. 
Zdroj: TK KBS, ip; ml     

Svetové dni mládeže v Madride
vykázali zisk viac ako 215
miliónov dolárov 

Madrid 12. októbra - Hlavné mesto

Španielska, ktoré hostilo v auguste Svetové
dni mládeže (SDM) Madrid 2011, dosiahlo
finančný zisk viac ako 200 miliónov dolárov.
Odhad, podľa ktorého udalosť priniesla 215
miliónov dolárov, urobilo po návšteve pápeža
Benedikta XVI. v Španielsku Madridské
združenie podnikateľov. Madridská
spoločenstvo zasa odhadlo, že SDM vytvorili
v hrubom domácom produkte nárast o 199
miliónov dolárov. 
Prínos SDM hlavnému mestu Španielska
uznalo aj madridské konzistórium, ktoré
udelilo Madridu Cenu Turizmu za prínos
medzinárodnému projektu. Pri prijímaní ceny
madridský arcibiskup, kardinál Antonio María
Rouco Varela povedal, „že prijatie zo strany
Madridu bolo kľúčové pre úspech SDM.
Láskavosť a náklonnosť, s ktorou boli pútnici
prijatí, ukazujú humánny odraz mesta, čo
najviac prekvapilo účastníkov SDM.” Po
skončení SDM Madrid zaznamenal v
porovnaní s augustom minulého roka nárast
návštevnosti zo zahraničia o 42 %. 
Hodnotenie španielskeho hlavného mesta,
ktoré robili pútnici, bolo veľmi kladné.
Prieskum uskutočnený španielskym
strediskom výskumov GAD3 odhalil, že
ukazovateľ spokojnosti s mestom je veľmi
vysoký: 80,3% opýtaných odpovedali, že sa
im páčili „veľmi“ alebo „dosť“ ulice a
pamätihodnosti Madridu: 75,8% z nich
vyhlásili, že odporučia iným vycestovať do
Španielska; a 47,6% opýtaných odpovedalo,
že udalosť zlepšila obraz, ktorý mali o krajine. 
Zdroj: TK KBS, rio; ml     
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vv ČASEČASE oDoD 17.10.2011 17.10.2011 DoDo 23.10.201123.10.2011
upratovanie kostola - Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať
kostol. Na budúci týždeň prosíme rod. Fenikovu, rod. košudovu a rod. Babjakovu –

Slánska ul. Upratuje sa v sobotu ráno klasicky o 800.

vedenie modlitieb pred sv. omšami - v týždni od 23.10. – 29.10. vedie modlitby horliteľka
p. Anna Moskaľová.  

Milodary -n a budúcu nedeľu – 23.10. – bude zbierka na misie. Všetkým darcom  už vopred
„Pán Boh odplať“!

Predmanželské ohlášky:
Peter Mašek, r.k.,  syn Miroslava a Moniky rod.: Natafalušiovej z Nacinej Vsi a Beáta
Bižová,  r.k., dcéra Vladimíra  a Mgr. Evy rod.: Hrunenej, z Čemerného; 2x

Peter Kačúr, r.k., syn Petra a Anny rod.: Čonkovej z Čemerného a katarína kriváková, r.k.,
dcéra Jána a Heleny rod.: Hybalovej, z Vranova; 3x

rozpis lektorov: nasledujúca nedeľa
08:00 – rod. J. Sabola;
10:00 – rod. Grominova;
18:30 –  rod. Mudrákova.

kontakty
V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné

telefónne čísla:
Marek Kunder, farár - 0915/947 309;

Anton Tatarko, kaplán - 0905/514 699;
Pevná linka na faru - 057/4426 286.

Psychiater pacientovi:
- Tak vy tvrdíte, že žijete na Slovensku a ste
celkom spokojný? Pokračujte, takáto
choroba nebola u nás ešte zaznamenaná.

***
Dedko sa sťažuje v domove dôchodcov:
-Neprekáža mi, keď mi stará pije môj
alkohol, fajčí moje cigarety, ale keď sa pri
obede na mňa usmeje mojimi zubami, to je

na mňa priveľa!
***

Viete, aká je priemerná rýchlosť pohybu
manželky v supermarkete?
20000 Eur/hod.



vYDávA
Združenie veriacich Pro noBiS Čemerné

Tehelná 266, 093 03 Vranov nad Topľou; tel.č. 057/4426 286; 0915/947 309; 
Redakciu vedie: M. Kunder; Jazyková úprava: M. Majzlíková; Grafická úprava: R. Majzlík

Vaše pripomienky, príspevky a návrhy čakáme na mariannum@gmail.com vždy vo štvrtok do 12:00 
Redakcia si v prípade potreby vyhradzuje právo upravovať uverejňované príspevky.  
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lliTurgickýiTurgický ProgrAMProgrAM oDoD 17.10.2011 17.10.2011 DoDo 23.10.201123.10.2011

PPonDElokonDElok 17.10.201117.10.2011
Sv. Ignáca Antiochijského, biskupa

a mučeníka (spomienka) 

Sv. omša: 1800 (T) 

Poklona Sv. Oltárnej: 1850 - 2000

uuTorokTorok 18.10.201118.10.2011
Sv. Lukáša, evanjelistu (sviatok)

Sv. omša: 630 (T)

SS TrEDATrEDA 19.10.201119.10.2011 Sv. omša: 1800 (T) 

ŠŠ TvrTokTvrTok 20.10.201120.10.2011 Poklona Sv. Oltárnej: 1700

Sv. omša: 1800 (T) 

PPiATokiATok 21.10.201121.10.2011 Sv. omša: 1800 (T)

SS oBoTAoBoTA 22.10.201122.10.2011 Sv. omša: 1800 (T)

nn EDEľAEDEľA 23.10.201123.10.2011
30. NEDEĽA V CEZROČNOM
OBDOBÍ   

Sv. omša: 800 (T) 

Sv. omša: 1000 (T) 

Pobožnosť posv. ruženca:  1430

Sv. omša: 1830 (T) 

BBlAholAhožžEláMEEláME/S/SPoMínAMEPoMínAME
Milí čitatelia časopisu MariannuM. V snahe priblížiť Vám časopis v čo
najväčšej miere, prinášame rubriku – Blahoželanie/Spomíname, kde môžete
uverejniť blahoželania svojim blízkym, prípadne zaspomínať si na Vašich
zosnulých príbuzných, priateľov, známych. Všetko toto spolu s fotografiou
alebo aj bez môžete posielať na adresu mariannum@gmail.com.


